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Итоги районного фестиваля
«Использование информационных технологий в образовательной деятельности»
2016-2017 учебный год

В целях формирования технологической компетентности педагогических работников для достижения нового качества образования в январе-феврале 2017 года проводился районный Фестиваль «Использование информационных технологий в образовательной деятельности» (далее – Фестиваль).

Темой Фестиваля в 2016-2017 учебном году было «Развитие инженерного мышления обучающихся средствами образовательной техносферы». Актуальность заявленной темы обусловлена современными тенденциями развития образования по формированию технологической компетентности и инженерного мышления обучающихся.

К участию в Фестивале приглашались как отдельные участники, так и творческие группы (не более 3-х) работников образовательных организаций Петродворцового района, реализующих программы общего и дополнительного образования, готовые представить свой опыт работы в соответствии с темой Фестиваля. Предметом рассмотрения явилось описание опыта работы специалистов образовательной организации по развитию инженерного мышления обучающихся средствами образовательной техносферы.

Участники Фестиваля представляли описание опыта работы творческой группы в электронном виде, содержащее ссылки на приложения, подтверждающие оцениваемые показатели. Форму представления описания опыта работы (сайт с разделами, блог, дистанционный курс и пр.) участники выбирали самостоятельно. Все материалы (в том числе приложения) представлялись в электронном виде, размещались в сети Интернет, имеют открытый доступ для просмотра.

По итогам районного Фестиваля победителем признана творческая группа педагогов ГБОУ гимназии № 426, лауреатом – творческая группа учителей ГБОУ лицея № 419.

Участники городского фестиваля
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	Ф.И.О., 
должность участников
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	426
	Перевозкина Е.А., учитель начальных классов, заместитель директора по УВР
Шумеленкова Т.Е., учитель информатики и технологии, заместитель директора по УВР
Вахрушева М.В., педагог дополнительного образования
	https://sites.google.com/site/2017festival426/

	419
	Киселев М.М., педагог дополнительного образования

Кузнецова И.П., учитель информатики

Киселева Т.М., учитель ОБЖ и технологии
	http://419licey.blogspot.ru


