31 января 2014 года на базе ДЮЦ «Красногвардеец» состоялся межрайонный конкурс «Педагогический КиВиН», посвященный XXII олимпийским играм, среди педагогов дошкольных образовательных учреждений Красногвардейского и Петродворцового  районов Санкт-Петербурга (далее – Конкурс) по теме «Олимпийское спокойствие».
Конкурс проводился с целью:
· сформировать новый образ педагога дошкольного образовательного учреждения, 
· способствовать развитию творческого, креативного мышления педагогов дошкольных образовательных учреждений, 
· активизировать умение работать в команде.
В мероприятии принимали участие 6 команд государственных дошкольных образовательных учреждений Красногвардейского района и 2 команды Петродворцового района (далее – ГБДОУ). 
Выступление команд оценивало профессиональное жюри,  в состав которого вошли представители общественных и образовательных организаций районов. Целью работы жюри было:
· оценить уровень креативности команд,
· соответствие выступления заявленной теме,
· умение участников работать в команде,
· артистизм.
Конкурс предполагал выполнение следующих заданий: 
1. Представление команд – по 3 минуты.
2. Конкурс капитанов «Биатлон» – 10 минут.
3. Домашнее музыкальное задание «Олимпийское спокойствие» – 5 мин. 
Общее руководство Конкурсом осуществляли методисты информационно-методических центров Красногвардейского и Петродворцового районов Санкт-Петербурга Лягушина Татьяна Анатольевна и Таяновская Елена Викторовна.
Команды победителей определялись по сумме мест, набранных в каждом конкурсе. Капитанам команд предлагалось выступить с заранее заготовленными шутками. При этом в ходе конкурса выбывали капитаны команд с наименее интересными шутками. Победитель определился по наиболее остроумной шутке, им стала капитан команды «Журавлик» ГБДОУ д/с№ 5 Петродворцового района Дымникова Ирина Петровна.
По итогам трех конкурсов определились 3 команды победителей (1, 2, 3 место). 
Приятно отметить, что обе команды Петродворцового района вошли в тройку лидеров.

 Команда «Девчата из сказки» ГБДОУ д/с № 21 стала победителем педагогического КиВиНа, набрав наибольшее количество баллов, а команда «Журавлик » ГБДОУ д/с № 5 – лауреатом Конкурса.
Команды педагогов награждены грамотами и памятными кубками.
